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Adresa: Bd. Mihai Viteazu nr. 57, Zalău 

Telefon: 0260 611212 /  Fax: 0260 615621 

Email: contact@isusalaj.ro 

                                                       ROMÂNĂ 

 

ANUNȚ 

privind desfăşurarea probei de concurs „test scris” pentru candidații înscriși la concursul 

pentru ocuparea postului de execuţie vacant, aferent funcţiei de subofiţer tehnic 

principal din cadrul Serviciului Resurse Umane - Compartimentul Prevenirea 

Riscurilor Profesionale și Protecția Lucrătorilor, de la poziția 96 din statul de 

organizare al Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Porolissum” al judeţului Sălaj, 

prin încadrare directă. 

 

          Proba de concurs “test scris” a candidaţilor înscriși la concursul pentru ocuparea 

postului de subofiţer tehnic principal din cadrul Serviciului Resurse Umane - 

Compartimentul Prevenirea Riscurilor Profesionale și Protecția Lucrătorilor, se va 

desfăşura în data de 19.10.2022 la sediul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă 

“Porolissum” al judeţului Sălaj, situat în municipiul Zalău, bd. Mihai Viteazu,   nr. 

57.   

 Prezentarea candidaţilor la locația unde urmează să se desfășoare proba de 

concurs se va face în intervalul orar 09:00 – 10:00.  

Până la ora 10:00, toți candidații trebuie să fie prezenți în sală. Candidații care nu 

sunt prezenți la ora 10:00 în sală nu li se va mai permite accesul și vor fi declarați 

“neprezentat”. 

Accesul candidaților în sala de concurs se face numai pe baza actului de 

identitate, cu respectarea măsurilor și condițiilor din Anunțul de concurs nr. 1333890 

din 27.06.2022.  

Accesul candidaților în sala de concurs se realizează fără  mijloace de comunicare 

(telefon mobil, smartwatch, stații emisie-recepție etc.) și fără alte materiale de 

informare, aceste obiecte vor fi predate la punctul de control acces. 

Pentru completarea foii de răspuns la testul scris este obligatorie folosirea 

pixului/stiloului cu pastă/cerneală de culoare albastră. Se interzice folosirea în 

timpul probei de verificare a cunoștințelor, a pixurilor care permit ștergerea textului, de 

tipul celor pilot, precum și a oricăror mijloace de calcul. 

 În sala de desfăşurare a probei de concurs este permis doar accesul candidaţilor, 

comisiei de concurs, secretarului comisiei şi a specialiştilor din structura cu atribuţii în 

domeniul comunicaţiilor, pentru înregistrarea probei de concurs. 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

 INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

„POROLISSUM” AL JUDEŢULUI SĂLAJ 

 

 NESECRET 

Nr. 1365009 

din 05.10.2022 

Exemplar UNIC 

 

 

  



NESECRET 

 

NESECRET 

2 /2 

     Este admisă prezenţa în sala de concurs cu recipiente cu apă sau băuturi nealcoolice 

(în cantităţi de până la 1 litru), cu şerveţele de hârtie sau batiste nemarcate, precum şi cu 

ustensile de scris, pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră.             

 Atragem atenţia cu privire la respectarea strictă de către candidaţi a prevederilor 

prezentului anunţ, în vederea bunei desfăşurări a procedurii de concurs.  

 

Lista candidaţilor care îndeplinesc condiţiile pentru susţinerea probei scrise: 

 

Nr. 

crt. 

Cod unic de 

identificare 
Observații 

1 1333963  

2 1334230  

3 1334231  

 

 

COMISIA DE CONCURS: 

 


